

# 洛杉磯車展進行中 10大酷炫看點

【看中國洛杉磯訊】 2019年洛杉磯車展正如火如荼的進行中，各種電動車及概念車紛紛亮相。今年汽車行業顯示出更加綠能化的趨勢，各大車商想盡各種辦法為他們的綠能車吸引眼球。辦法一：得獎；2020年豐田花冠（Toyota Corolla）的常規版和混合動力版都獲得了綠能車年度整體能效冠軍。本田新款混合動力車 Honda CR-V Hybrid 獲得了年度綠能 SUV 獎。該款車將於2020年春季開售。辦法二：請名人代言。演員與製片人 Josh Duhamel 成為現代汽車代言人，他在現代車媒體發布會上說：“我就需要一輛這樣的車。”他指的是現代公司標誌性的插電式電動車。一些汽車品牌兩種方法都用，同時展示綠能和傳統的高性能。奧迪公司此次參展，同時展示了其新款電動車 e-tron Sportback，以及一系列高性能 RS 款的小轎車；包括擁有汽油引擎和弱混合動力系統，可以產生近 600 馬力的旅行車。保時捷 Petree 展示廳內也是兩種車並展。新款電動車 Taycan performance EV，就停在保時捷的傳統車旁邊，如新款的 911 休旅車。此次車展中也有些有趣的車款。雷克萨斯（Lexus）展示其新款的 LC500 敞篷車（這是當前 LC500 轎跑車的低端版本），將於明年開始銷售，預計價格將接近或超過 10 萬美元。一輛檸檬綠的愛特羅密歐（Alfa Romeo）Giulia Quadrifoglio 將很快出現在萊恩·雷諾斯（Ryan Reynolds）主演的電影《鬼影特攻：以暴制暴》（6 Underground）中，但是該顏色不提供給客戶。

現實世界中，大部分人需要更實際的車。在別克車的展位上，展

示著數十款越野 SUV，是 Encore GX 系列第四代新款。該公司表示，Encore GX 填補了其系列的空白，客戶也想要更多 SUV 選擇。無論是想找樂趣，還是尋找實用的車，洛杉磯車展都有一款閃亮吸引您的車。還有些藏在新車中的高科技性能很容易被忽略。以下 2019 年洛杉磯車展的 10 大最酷性能：

1. 奧迪混合動力車 e-tron Sportback 的側視攝像頭

可惜，在美髮售的該款車上不配側視攝像頭，因為美國交通部規定不允許。除非過時的規則被修改，否則美國客戶一定會錯過這個巧妙的設置。該設計使用小型攝像機代替了側視鏡，將圖像投影在側前門內的小 OLED 屏幕上。更酷的是，司機可以用手指重新定位在屏幕上的顯示；攝像頭有三種缺省設置：高速路、停車場和緊急轉彎三種模式。

2. 大眾 ID Space Vizzion 的太空蘋果皮座椅

該款車被客戶抱怨環保理念不好，因其座椅和車內裝飾都使用了皮革。於是，大眾就用蘋果汁的副產品製造出了一種材料（感覺上很像皮革，但不使用動物皮），為其所有的電動概念車 Space Vizzion 配上了所謂的蘋果皮（AppleSkin）座椅。

3. 路虎 Defender SUV 的冒險包

令人期待已久的路虎（Land Rover）衛士運動休旅車（Defender SUV）提供了一系列選裝套件，目的在幫助車主享受戶外活動。最酷的是“冒險包”（Adventure Pack），它配備了空氣壓縮機，可安裝於車側的額外裝備防水儲放桶，以及便攜式沖洗系統（可用於清除泥濘的



在 2019 年洛杉磯車展上獲得綠能車獎的 Toyota Corolla Hybrid。（David McNew/Getty Images）

裝備或沙灘腳）。儘管路虎沒有提到如何清潔寵物，像下方將提到的 Aston 的 DBX 寵物包，但狗狗們應該也不介意用“冒險包”的配備來沖洗。

4. 阿斯頓·馬丁 DBX 的寵物包

阿斯頓·馬丁（Aston Martin）推出了其首款跨界 SUV，即 542 馬力的 DBX。本款車除擁有傳統的超豪華特色外，還提供了“寵物包”（Pet Pack）。“寵物包”功能包括在貨艙區中為四足朋友提供分隔空間，保險槓還有防護器可避免刮擦，以及便攜式的寵物清洗機。這除了讓狗狗保持清潔（更重要的是讓 20 萬美元的 DBX 地內裝皮革保持清潔）。

5. 現代 Vision T 的網格大燈

現代汽車在洛杉磯車展上展示了 Vision T 插電式混合動力概念車，展示了下一代 Tucson 緊湊型跨界車的外觀。最讓人驚豔的部分是：集成式網格大燈設計。車燈關

閉時，網格大燈的深色鍍鉻看起來像是由許多幾何形零件組成的整體。但是開燈後，大燈前的網格會突然亮眼起來。

6. 福特車馬自達 Mach-E 的手機鑰匙

該功能在其它車型上也有。Mach-E 允許車主使用帶藍牙的智能手機打開電動車、啟動和駕駛車子，完全無須動用傳統的鑰匙，也不必從口袋中拿出手機。加裝蘋果 CarPlay 或安卓 Android Auto 的無線系統後，你甚至無需觸碰手機都可以將車子和手機聯繫起來。

7. 福特車 Mach-E 的前行李箱

可當冷藏箱 大部分電動車都有一個前行李箱，通常是汽油引擎的地方也可用來存放東西了。福特馬自達的 Mach-E 又進了一步，在其底部加裝了個排水塞，有降溫功能，開汽車派對時很好用；其容量能放得下一個旅行箱。✖

## 感恩節居家烹飪需謹慎 防火災

【看中國洛杉磯訊】 今年的感恩節是 11 月 28 日，吃大餐仍然是居家團聚必不可少的節目。不過美國國家消防協會（National Fire Protection Association）提醒民眾，在感恩節當日由於居家烹飪造成的火災比其它日子高出許多倍，特別是在烹飪時無人照看爐灶尤為危險。美國國家消防協會的資料顯示，每年居家烹飪火災約為 17.3 萬起（平均值，下同），這些大火導致 550 人死亡、5,020 起火災傷害。而在 2017 年感恩節一天內，就發生了 1,600 起烹飪火災，比平日一天平均 470 起火災的數字高出了近 3.5 倍。而在導致起火的原因中，烹飪中無人照看爐灶發生火災的案件（尤其在油炸食物時）佔了 31%。另外，濫用材料、可燃物（例如包裝紙、鍋墊或衣服）過於接近烹飪設備各佔 9%。因此當在烹飪過程中，尤其是在感恩節期間做火雞時，民眾應要在家看守並時刻檢查，即便離開爐灶的時間很短，也最好關火。南加愛迪生電力公司（SCE）安全保障與業務副總 Andrew Martinez 也指出，已破損的設備和延長線等無法防止觸電，甚至會引起火災。因此一旦發現家中的這些設備有破損應立即更換，防止成為安全隱患。✖

## 聽安·庫爾特伯克利演講歷險 郭宗政表示非常傷心

【看中國舊金山訊】 11 月 20 日，著名保守派作家安·庫爾特（Ann Coulter），終於在加州大學伯克利分校（UC Berkeley）的威勒爾大廳（Wheeler Hall）做了一次演講，前往現場的加州共和黨副主席郭宗政（Peter Kuo）卻說：“總體的感覺是非常傷心，因為在心目中的美國，不可能發生的事情，卻發生了。”當天傍晚，大約有 1,500 至 2,000 名學生在演講現場示威，這些示威者們堵住入口，並試圖不讓庫爾特支持者進入場地。郭宗政回憶說：“他們喊的口號是：‘納粹滾回家’（Nazi Go Home），他們指著我和二十幾個朋友這麼喊著，而且不止是語言的攻擊，他們一直用身體在擋著我們，不讓我們進去。”

“不止是一個人這麼喊，而是所有 2,000 個示威的學生，都在這麼喊……”郭宗政嘆了一口氣後，接著說：“對我來講，這讓我非常傷心，這不是我所知道的美國！”

美聯社報導稱，現場有大批警察戒備，並使用柵欄隔離示威人群的情況下，有一名聽眾在與示威者的推擠中受傷，該報導引述校方發言人丹·莫古洛夫（Dan Mogulof）說，傷者不得不送醫治療，但應

無大礙。莫古洛夫表示，有 4 名示威者，因不聽從警察命令而被捕，另有 1 人因襲警被捕，其中被捕的 3 人是加州大學伯克利分校的學生。

郭宗政一行二十來人，在傍晚 7 時左右就來到現場，但警察已經用柵欄把入口處全部封鎖掉了，郭宗政說：“我們手上拿著票，想要入場，結果這個動作導致所有示威的學生來攻擊我們。”“現場有上百名警察，直升機在上空盤旋，但我們這些來聽演講的人，卻完全被封鎖在場外，被跟那些示威者混在一起。最終我是通過最右邊的一個柵欄，幾乎是爬進場的。”郭宗政描述說，他們一行二十來人，2 次試圖進入演講場地，都被示威者堵了回去，最後不得不分散開來。後來他抱著最後再試一次的心態，結果在最右邊被警察拉了進去，郭宗政說：“這時有三四個示威者也拉住他，想把他拉出去，褲子都差點被拉掉了，真是非常混亂的一個時刻！”“至少有 40% 的人沒能夠入場”，郭宗政說：“本來 750 張票都賣光了，但估計可能只有一半的人最終入了場。”

加大伯克利和警方原來有過承諾，讓聽眾安全出入，但很多人沒

有辦法進去，郭宗政說：“這些暴民真是無法理喻！”“過去 30 年，美國在民主黨的執政之下，他們只能聽他們自己的聲音，像我們這些說是反對票也好，持有不一致意見者也好，他們就指著我們的鼻子罵，說我們是‘種族歧視’，把這個帽子就戴到我們頭上來了。”郭宗政說：“很多奉行社會主義的國家，都是這麼做的，先把你非人化，用這個帽子來認識你所有的事情。”

郭宗政回憶自己父親當年親歷的台灣美麗島事件，非常感慨：“美國在過去 40 年，一直希望要用社會主義的理念來統治美國，如果真的發生的話，我真的不知何去何從了。因為美國是最後一個自由聖地，有堅實的憲法來保護我們。如果連第一修正案所保護的言論自由，他們都無法接受的話，真的不知道美國以後會怎麼樣了。”“今天的加州，民主黨已經一黨獨大 30 年了，在其治下，加州教育排名才第 48 位，貧困排第 1 名，犯罪率則是第 2、第 3 名，稅收是最高的。”郭宗政說：“希望我們華人認識社會主義的真相，其實是把你的自由搶走了。如果我們不去了解事情真相，不聽取另外一方面的意見，真的會非常危險，最終會將我們國家的自由和民主毀掉。”✖

## 聯合廣場梅西員工可能在黑五罷工

【看中國舊金山訊】 在繁忙的聖誕節購物季節即將來臨之際，舊金山聯合廣場的零售業巨頭梅西百貨（Macy's）的員工正在談論可能在黑色星期五開始罷工。長期以來，梅西百貨公司被視為聯合廣場的中心。罷工可能會在最重要的銷售季節削弱零售中心的業績。工會官員說，90% 的售貨人員投票批准罷工。他們大多數人的時薪約為 20 美元，他們要求更高的工資和更實惠的健康保險。商業觀察家說，罷工的時機再糟糕不過了。梅西百貨發布聲明說，它將提供合理的薪水和福利。公司還表示，不管罷工或不罷工，都計劃在黑五開門營業。✖

## 南加州研究項目 新添一頭山獅

【看中國洛杉磯訊】 國家公園管理局（National Park Service）表示，他們為了對南加州的大型貓科動物進行長期研究，因此該項目新添了一頭美洲獅。官員本周宣布，他們將捕獲的這頭獅子命名為 P-77，並為其配備了追蹤項圈，然後將其釋放在洛杉磯西北部奇米山（Simi Hills）的地方。P-77 是頭母獅子，估計大約兩歲。生物學家正在研究聖塔莫尼卡山脈（Santa Monica Mountains）及其周圍地區的獅子，以確定它們在城市化，零散的棲息地中如何生存。✖

## 灣區 2 名男孩在加州小學外遭槍殺

【看中國舊金山訊】 警方表示週六（11 月 23 日）清晨，一名 11 歲和一名 14 歲男孩坐在一所小學外的麵包車裡遭到槍殺。據《東灣時報》報導，槍殺案發生在舊金山灣區 Union City 的 Searles 小學（Searles Elementary School）的停車場裡。報案人在凌晨 1 點 26 分左右聽到槍聲後，撥打 911 報警。警方趕到後，發現了車裡的男孩，14 歲男孩當場死亡，11 歲男孩在送醫途中死亡。New Haven 聯合學區主管 John Thompson 說，這兩名男孩都是該學區的學生。警方表示，沒有跡象表明槍殺案和案發地點的這所學校有關聯。✖

## 麥當勞與前員工和解 賠 2600 萬美元

【看中國洛杉磯訊】 麥當勞週一宣佈，他們同意賠償 2600 萬美元來和解一項纏訟 7 年之久的集體訴訟案件。這項訴訟是由三個人代表 3 萬 8 千名麥當勞前員工提出的。原告指出，麥當勞付的薪水少於最低工資，少付了加班費，也未能提供必須的用餐及休息時間。除了補償虧欠的薪水，加班費，休息時間等外，麥當勞也同意經常性的培訓他們的經理和僱員，讓他們熟悉法律和公司對工作時間，加班等的規定。這項和解將在洛杉磯的高等法院核准後正式生效。✖